Mprnoxeras e 2
k Jeropopy BpeHaL

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Facrenno, 11
ApeHaaTop: -

OfwWan nnewank saadHne; 53242
PacyeTHaa nnowagb: 170.2

Pacuat roqosof amopTvaaume 1 A = Ca(n) * Ham
FPacuet CG(n) : CG{n) = (B0CCTAHDBMTENEHAA MHOENTAPHAA CTCHMOCTE) ) So

CB{n) = 422807843/ 5324.2 = J414.74
Ao = 341474 T 0042 = 40,598

PacdeT peHTHON nnatel : Pn= CGlk) * Kk * A *HKr

Kx= 1 - KEOHPIHUMEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 1B - GA3000IA KOIPHPHLKHEHT
Kr= 26 - KO3hhUUMEHT rPpagoCTROEHHA

Pacqer CO(4) @ CH{K) = (AeWCTEWTENEHAA KHOBNTAPHAA CTOHMOCTL) | So

Ch(w) = 262601 * 43/ 5324 2 = 2120.85
Prn= 2120851 *16°26= BE22.74

APBHOHEA NNATa 23 1 KoM NNawany, pacnonmHeHHeR HA oTMeTke O M ouiwe Bes O
AT =[{Am+Hep+Pn) " Jrop ]/ 1000
Al =( 4098 + 1536 + 8a2aT74 ) 2771000 = 2BB0.T2

Jreop= 277 = KOPPERTHIYIOWIE koachguuueHT
Hekp= 1536 - HAKONNEHWA H3 KANHTANBHLIA PeroHT

Mapo8am 2peHAHAA NNaTa 38 NOMELEHWE, PACNEN. Ha oTh, 0 v Brwe Gea O :
Annifea nog.) = A * 5 (Ges nogeana)

Ann(fes nogeana) = 2380.72 170,20 = 490295.54

KeapTantHed nnatex B Sogser (Gea HOC) + HOC (18%) :

MNepebif NnaTem : (25%) 122574.64 + 22063.44
Bropof nnarem (259 12257464 + 22063.44
Tpetui nnateax ; (25%5) 12257464 + 22063.44
YeTRepThif nnaTes : (25%) 12257464 + 22063.44
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